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Le 20 mai dernier, à la suite d’un conseil municipal houleux,
dans un tweet injurieux et diffamatoire adressé à la presse
locale, Christophe Cotta, adjoint au maire de Saint-Nazaire, a
traité un élu de la République, Gauthier Bouchet , conseiller
municipal FN, de « nazillon » et lui a prêté des propos
indignes qu’il n’a jamais tenus:

« Le FN rêve de passer les socialistes au zyklon B, Gauthier
Bouchet le nazillon assume ».

Par voie de communiqué de presse, le Front National de Loire-
Atlantique, s’insurge, demande la démission de M. Cotta, et
indique qu’il va déposer plainte pour injures publiques.
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http://www.saintnazaire-infos.fr/saint-nazaire-le-rassemblemen
t-bleu-marine-demande-la-demission-de-christophe-
cotta-23-48-3499.html

Lors du même conseil municipal, les 3 conseillers municipaux
FN ont refusé de voter des subventions aux associations qui
musèlent et traquent les Patriotes que sont la LICRA, le MRAP,
la LDH et le Mouvement pour la Paix.

Ce  dont  je  leur  sais  gré,  tout  comme  les  plus  de  4000
nazairiens  ayant  voté  pour  le  parti  patriote  lors  des
dernières  élections.

La presse locale s’en est fait l’écho. Le maire socialiste de
Saint-Nazaire,  David  Samzun,  pas  en  reste,  a  reproduit
l’article sur sa page Facebook.

La curiosité m’a poussé à lire les commentaires publiés sur la
page FB du maire à la suite de cet article.
Plusieurs heures aprés sa publication, figurait toujours le
commentaire suivant d’un certain Jean-Pierre Bozzolo: « Oui,
FN=Nazi ».
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J’en conclus que le premier magistrat de la commune est donc
solidaire et de son adjoint et des commentateurs de sa page FB
et  qu’il  partage  et  approuve  les  propos  injurieux  et
diffamatoires  à  l’encontre  des  Patriotes.

Aussi, en signe de solidarité avec les élus FN et ceux qu’ils
représentent, je vous invite à dire son fait, de manière ferme
et courtoise, à ce maire indigne, de même qu’à son adjoint,
non moins méprisable.

Pour leur écrire, c’est  ici:

M. David Samsun, Maire – M. Christophe Cotta, Adjoint au Maire

http://www.mairie-saintnazaire.fr/contact/
 
Note de Christine Tasin

Nous saluons vivement ici les élus FN qui ont eu le courage de
dire non aux subventions aux officines qui, ouvertement, se
battent contre la liberté d’expression, veulent criminaliser
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l’islamophobie et interdire la critique de l’islam. Les 4
associations concernées, ce n’est pas un hasard, LDH, Mrap,
Licra, mouvement pour la Paix, traquent les Résistants qui
refusent le Grand remplacement et tentent de les faire taire à
coups de procès et d’indemnités qu’ils réclament, comme s’ils
avaient subi un quelconque préjudice.

Qu’ils reçoivent, en sus, des subventions publiques pour ce
sale boulot, sachant que les cotisations et dons perçus sont
déjà déductibles des impôts, ce qui constitue un manque à
gagner por l’Etat est impardonnable.

Pour mémoire :

http://ripostelaique.com/sos-racisme-moins-de-500-adherents.ht
ml
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